

迎国庆

国庆假期去哪玩？

桂林比较火的网红打卡地 游客们值得一去

国庆长假期间，桂林将再次迎来全国各地的游客。位于桂林市区内的象鼻山、两江四湖、独秀峰、七星岩、东西巷、逍遥楼等著名景点，无一不是游客们的必访之地。除此之外，近年来，市区周边也涌现了众多网红打卡地，它们在社交平台和短视频平台上广受欢迎，不仅风景优美，而且趣味十足，游客们值得一去。

桂海晴岚：

风光媲美瑞士 随手一拍就是大片

打开社交平台，搜索“桂林最好看的打卡地”，桂海晴岚必在其中，不少网友称赞这里的风光堪比瑞士。桂海晴岚位于桂林市七星区航天路22号。桂海晴岚这个名字来源于桂林“老八景之首”的“桂岭晴岚”。周边的群山从桂林延绵至灵川海洋乡，称为“桂海”，特别是雨后初晴时，岚光紫雾，飘渺其间，犹似仙境。2022年11月桂海晴岚景区被评为国家AAAA级景区。现有山水美学生活馆、帐篷营地、热气球、直升机、水上活动、四季花海、高端民宿等业态。桂海晴岚景区门票成人票是25元每人，学生和60岁以上老人享受优惠票价，每人20元，其他游玩项目在游客中心有公开的价格牌，你可以根据自己的兴趣购票游玩。

9月27日下午，记者从桂海晴岚游客中心走出，眼前是绿绿的大草坪，形态各异的喀斯特山峰在蓝天白云的映衬下，与草坪、湖泊组成了一幅天然的山水画。走在草坪上面非常舒适，像踩在一块柔软的大地毯上，让人忍不住想在上面尽情奔跑、打滚。漫步在桂海晴岚，每一步都是风景，每一处都让人心醉。信昌集团旅游营销经理吕道恒介绍，桂海晴岚景区将在国庆假期举办主题为“山月同耀”的躺平生活节，安排了众多丰富的活动。10月1日至3日，景区开放时间是8:30—21:30；10月4日至7日，开放时间为8:30—18:30。

交通攻略：桂海晴岚紧邻桂林绕城高速，建议自驾车游客从桂林绕城高速七星收费站下，然后按导航到景区停车场，再步行两分钟去游客中心买票。景区面积比较大，可以拍照游玩的地方和项目非常多，如果怕晒，建议上午10点前去，或傍晚5点到。

停车及餐饮：车辆到达桂海晴岚，右手边就是超大停车场，有650个停车位，小车1小时内3元，每超过1小时加收2元。想在景区品美食，可以到山水美学生活馆二楼南侧的观山阁，有高端粤菜及特色桂林菜系，还有精致早午茶，游客中心也有各种饮品和小吃售卖。另外附近2公里以内还有众多农家乐可选择，如柴火鸭休闲山庄、泉水鱼家农家院、秦记老公鸡等。

山镜小院：

上房不揭瓦只看景 体验桂林人的松弛感

俗话说：“三天不打，上房揭瓦。”意思是指孩子调皮，引申为人欠打调皮。然而在桂林有一处地方，大人小孩争着上房，不为揭瓦挨揍，只为登高欣赏美景和打卡拍照。它就是位于七星区朝阳乡司公村的山镜小院。

9月27日上午，记者来到山镜小院，小院里已经有了40多位游客，有的坐在大厅喝饮品欣赏窗外美景，有的爬上屋顶与美景合影，各自享受着属于自己的悠闲生活。

山镜小院2021年开始营业，当时主要是供人钓鱼，后来随着面积的扩大，游玩项目也开始增多起来。今年重新装修，8月初再度开业时，却火得一塌糊涂，不少市民和游客专门跑来“上房揭瓦”。“完全没想到会这么火，不到两个月已经接待了1万多人，最多的一天来了400多人。”小院主人马宇轩兴奋地说。小院目前提供咖啡、下午茶、烧烤、露营、派对、钓鱼、围炉煮茶等服务，国庆假期期间，开放时间是每天8点到22点，进入小院每人需要预先支付抵用券20元，可抵扣饮品、烧烤等费用。

交通攻略：导航搜索“山镜路亚小院”，开车从东二环进入朝阳路一直往里开，最后一段200多米有点窄，不能会车。此外，朝阳路两侧有很多村子，路上车辆、行人多，开车要慢些。

停车及餐饮：小院的停车场有100个停车位，地方比较宽敞。小院有咖啡和果茶及蛋糕售卖。朝阳路沿线有多个农家乐、农场，想吃乡村美食可以去尝尝。

柘漓文化产业园：

老厂有新玩法 周围百亩稻田一年四季皆有景

地处郊区的柘漓文化产业园占地13亩，前身是原柘木公社酒厂，后来又变成柘木镇农械厂。2023年1月经改造后开业，目前是雁山区首家集漆器、油罐非遗传承、生产加工、研发培训、展览销售为一体的文化产业园。园区建有自治区级非遗漆器、油罐的手工艺作坊、壮族艺术工坊、民俗博物馆。周围分布着上百亩稻田，一年四季皆有景。国庆假期期间，开放时间是每天9点到21点，有定制活动可能延至23点，游客进入产业园要提前预约或现场扫码登记。

近日，记者来到柘漓文化产业园，一进入大院，旧的红砖墙、高大的烟囱以及墙上富有时代特色的标语让人感觉这里既熟悉又陌生。有人在院里参观拍照，有人在休闲座椅品咖啡，有人在看油罐制作过程，还有小朋友在浅水池玩桨板。产业园负责人韩伟介绍，他们改造时对原建筑基本都保留了，只是做了加固和修缮，新增了厨房和洗手间，院里那座建于上世纪60年代的烟囱如今已成产业园的地标。“柘漓是集生活美学、露营、研学、非遗工坊、美食、咖啡、农耕体验等一体的乡村文旅基地，游客可以来体验桂林漆器和油罐制作，在土窑烧制茶杯工艺品等，开业以来日接待人数最高时超过千人。”韩伟说。

交通攻略：柘漓文化产业园位于雁山区柘木镇岭底路，导航搜索“柘漓树先生”，再直行200米就能到。如果从凯风路与万福路交叉口出发，全程只有7公里多，开车仅需15分钟。注意从奇峰路转入岭底路时要慢些，旁边是农贸市场。过了岭底路，沿着新铺的平坦沥青路从村里绕过，最后一段是田园风光，两侧都是即将收获的金色水稻。沿导航走，会经过网红乌柏树——“柘漓树先生”。另外，产业园距离热门露营地油麻滩不远，外地游客可以走到临江的大草坪，欣赏天然赐予的美景。

停车及餐饮：产业园停车位有限，最多能停40辆。国庆期间，游客自驾车可以临时停在岭底路一侧，尽量不要影响车辆正常通行。园区有一个清欢餐厅和一个咖啡店，提供下午茶定制。



↓桂海晴岚的草坪、湖泊和远处的群山、蓝天白云组成一幅山水美景图，随手一拍都是大片。
记者邢刚 摄



↑游客爬上“屋顶”拍照。记者邢刚 摄



←游客在柘漓文化产业园参观。
记者邢刚 摄

通知

尊敬的东莞国际业主：

您好！非常感谢您的信任与厚爱，选择了东莞国际小区，因受新冠疫情不可抗力的影响，原计划于2024年9月30日交付的52#楼，不得不延期到2024年12月31日交付。

如您想了解具体情况，请随时与我司工作人员联系，联系电话：0733-3638080（销售中心丘经理）

感谢您的支持与理解！再次致以诚挚的歉意！

桂林福龙房地产开发有限公司
桂林市骏为房地产有限责任公司

2024年9月27日